

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКА МИТНИЦЯ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі ДК 021:2015 (CPV): 66510000-8 – **Страхові послуги (Послуги із страхування цивільно-правової відповідальності власників наземного транспорту)**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Запорізька митниця

Код за ЄДРПОУ: 44005647

Місцезнаходження: 69041, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд.12.

Категорія: органи державної влади, зазначені у п. 1 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, ід. № UA-2024-11-19-011469-а).

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 (CPV): 66510000-8 – Страхові послуги (Послуги із страхування цивільно-правової відповідальності власників наземного транспорту)
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	7 127 грн. 00 коп. (1 послуга, 2 службові автомобілі) – розмір призначення, визначений відповідно до фактичної потреби та кошторисних призначень. Закупівля здійснюється з метою регулювання відносин у сфері ОСЦПВВНТЗ та забезпечення відшкодування шкоди, заподіяної життю, здоров'ю та майну потерпілих при експлуатації наземних транспортних засобів на території України, відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» від 1 липня 2004 року (зі змінами та доповненнями).
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та з урахуванням положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та наданих комерційних пропозицій.

Технічні та якісні вимоги

Інформація про об'єкт страхування: об'єктом обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов'язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу.

Вид страхування: обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.

Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про страхування» і «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» **страховим випадком** є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого.

Обов'язковий ліміт відповідальності:

- за шкоду, заподіяну майну потерпілих третіх осіб - 160 000 грн. 00 коп. на одного потерпілого;

- за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю третіх осіб - 320 000 грн. 00 коп. на одного потерпілого.

Франшиза в розмірі: 0 % від ліміту відповідальності Страховика (його частини) за шкоду, заподіяну майну потерпілих по кожному та будь-якому страховому випадку.

Договір страхування: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє до 31.12.2024, але у будь-якому випадку до виконання в повному обсязі Сторонами своїх зобов'язань, передбачених відповідними Полісами та Законом.

Учасник обов'язково повинен бути членом Моторного (транспортного) бюро України.

Послуги надаються за переліком транспортних засобів, зазначеними у Таблиці 1.

Таблиця 1

**Перелік транспортних засобів
для оформлення Полісів обов'язкового страхування
цивільно-правової відповідальності
власників наземних транспортних засобів**

№ з/п	Марка, модель	Об'єм двигуна, см ³	Рік випуску	Термін дії полісу	Місце реєстрації ТЗ	Тип ТЗ
1.	Mercedes-Benz Vito	2 143	2012	12 місяців	м. Київ	В
2.	Volkswagen Passat	1 968	2012	12 місяців	м. Київ	В

Головний державний інспектор,
уповноважена особа



Олександра СКОМАРОХА